

नये बहाली में प्राप्त आपत्ति सम्बन्धी निराकरण

क्रमांक	नाम	पिता / पति का नाम	ग्राम	पोस्ट	प्रखण्ड / जिला	त्रुटि / असफल	अभ्युक्ति
1	2	3	4	5	6	7	8
1	विभा देवी	श्री चन्द्रशेखर सिंह	खैरवा दर्प	खैरवा दर्प	शिवहर	चयनित अभ्यर्थी विभा देवी 384 वर्ष 2011 के स्थान पर असफल विभा कुमारी का नाम दर्ज होने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भूल सुधार कर ली गई है।
2	राम कुमार सिंह	श्री वकील सिंह	बैरिया	बैरिया	पुरनहिया / शिवहर	पिता नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय सुधार कर ली गई है।
3	राहुल कुमार सिंह	श्री बच्चानन्द सिंह	बैरिया	बैरिया	पुरनहिया / शिवहर	जन्म तिथि सुधारने हेतु	लिपिकिय सुधार कर ली गई है।
4	रंजय कुमार राम	भागीरथ राम	चिरैया	जगदीशपुर	पुरनहिया / शिवहर	नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
5	जय प्रकाश राय	रामभरोष राय	उकनी	चमनपुर	शिवहर	नाम सुधारने हेतु।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
6	अजय कुमार	श्री रामबली राय यादव	शिवहर	शिवहर	शिवहर	नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भूल सुधार ली गई है।
7	आलोक कुमार निराला	स्व० रामलखन पासवान	नयागाँव	नयागाँव	डुमरी कटसरी शिवहर	पता सही करने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
8	राकेश रंजन	श्री रघुवीर प्रसाद	शिवहर वार्ड 13	शिवहर	शिवहर	वार्ड संख्या सुधारन हेतु	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
9	रवि कुमार	श्री दिनेश तिवारी	खैरवा दर्प	खैरवा दर्प	शिवहर	नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
10	रीना देवी	प्रभुशंकर तिवारी	साहपुर	खैरवा दर्प	शिवहर	मेधा सूची में नाम के सामने पता अंकित करने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।

Harsh
9. Distic. Commandant
Bihar Home Guard
Shehar

11	मनोरंजन कुमार	श्री रामअयोध्या साह	शिवहर	शिवहर	शिवहर	पिता नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
12	राजकुमार साह	श्री सुरेन्द्र साह	रेजमा	शिवहर	शिवहर	नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
13	अमिश कुमार	श्री ललितेश्वर प्र० सिंह	पचड़ागोट	हिरामा	शिवहर	नाम सुधारने के सम्बन्ध में।	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।
14	ओमप्रकाश ठाकुर	महादेव ठाकुर	शिवहर	शिवहर	शिवहर	बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
15	ज्ञानेन्द्र कुमार	श्रीचितरंजन द्विवेदी	बखार चण्डिहा	पुरनहिया	शिवहर	होमगार्ड बहाली में मेरिटलिस्ट के सम्बन्ध में।	उँची कुद में असफल
16	मालती कुमारी	स्व०रामाधार महतो	शिवहर	शिवहर	शिवहर	मेरिट लिस्ट में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	उँचाई कम
17	संतोष कुमार	रामसागर राउत	शिवहर	शिवहर	शिवहर	बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
18	अजय कुमार	विरेन्द्र राय	शिवहर	शिवहर	शिवहर	बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
19	भरोस राम	स्व० चुल्हाई राम				बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
20	चंचला देवी	गोनोर साह	काशीपुर	पुरनहिया	शिवहर	होमगार्ड मेधा सूची में नाम नहीं निकलने के सम्बन्ध में।	उँचाई कम
21	अकिन्द्र राम	श्री रुदल राम				बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
22	सिकन्दर राम	श्री भरत राम				बहाली में अनियमितता के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
23	प्रवेन्द्र कुमार	स्व० जितेन्द्र सिंह	माधोपुरअनन्त	खैरवा दर्ष	शिवहर	मेरिट लिस्ट में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल

H. S. B.
 9.2.18
 District Commandant
 Bihar Home Guard
 Sheohar

24	कन्हैया कुमार	अमरेन्द्र कुनार सिंह	खैरवा दर्प	खैरवा दर्प	शिवहर	होमगार्ड बहाली में मेरिटलिस्ट में मेरा नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
25	विजय कुमार	श्री सुबाई सहनी	मालीपोखरभिण्डा	शिवहर	शिवहर	होमगार्ड बहाली में मेरिटलिस्ट में मेरा नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
26	अमित कुमार	अभिराम कुनार सिंह	भलुआही	शिवहर	शिवहर	होमगार्ड बहाली में मेरिटलिस्ट में मेरा नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
27	रविभास्कर कुमार	श्री रामनरेश सिंह	गोसाईपुर	जहाँगीपुर	शिवहर	होमगार्ड बहाली में मेरिट लिस्ट में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
28	प्रभाकर कुमार	श्री रामनारायण सिंह	भलुआही	शिवहर	शिवहर	मेधा सूची में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
29	सदाम हुसैन	फिदा हुसैन	शिवहर	शिवहर	शिवहर	मेधा सूची में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल और क्रमांक 59 में रजनीश कुमार तिवारी का नाम अंकित है।
30	नवीन कुमार पाण्डेय	श्री रामशंकर पाण्डेय	फतहपुर	शिवहर	शिवहर	मेधा सूची में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
31	पिन्दु कुमार	श्री नागेन्द्र तिवारी	कोठिया	शिवहर	शिवहर	मेधा सूची में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
32	सतीश कु0 सिंह	विनोद प्र0 सिंह	चमनपुर	शिवहर	शिवहर	मेधा सूची में नाम नहीं आने के सम्बन्ध में।	दौड़ में असफल
33	रंजन कुमार बैठा	गुदेश बैठा	जगदीशपुर कोठिया		शिवहर	जन्म तिथि सुधारने के संबंध में	लिपिकिय भुल सुधार कर ली गई है।

Harsh
Distt. Commandant
Bihar Home Guard
Sheohar